DRINKS

GIN

Classic

Whitley Neill Distiller's Cut

Citrus | warm | smooth

Bombay Sapphire
Bright | ripe citrus | spice

Bombay Premier Cru

Sustainably sourced juniper | citrus | spice

Gin Mare

Herbaceous | aromatic | rosemary | thyme

Hendrick's

Zesty citrus | refreshing | floral

Slingsby London Dry

Refreshing citrus | herbaceous | juniper

Tanqueray
Botanical | clean | crisp

Tanqueray 10

Grapefruits | oranges | limes | chamomile

Flavoured

Whitley Neill Blood Orange
Smooth | sweet | slightly spiced

Whitley Neill Violet
Delicate | vibrant | floral

Bombay Bramble

Bold | blackberries | raspberries

Bombay Presse

Zesty lemon | bright | balanced

Malfy Arancia
Bright | sweet | juicy

Malfy Rosa
Pink grapefruit | rhubarb | refreshing

Slingsby Rhubarb

Sweet rhubarb | citrus | crisp

Warner's Elderflower

FEVER-TREE TONICS

Indian (72 kcal) Light (30 kcal)
Elderflower (68 kcal) Mediterranean (38 kcal)

WHISKEY

RUM

Fresh | crisp | spring

Warner's Raspberry
Raspberries | blackberries | jammy | vibrant

VODKA

Buffalo Trace Bourbon

Glenfiddich IPA
Glenfiddich 12yr
Glenfiddich 15yr
Jameson

Johnnie Walker Black
Laphroaig 10yr
Monkey Shoulder

Appleton 12yr
Bacardi 4yr

Bacardi Carta Blanca
Bumbu Golden
Havana 7yr

Dead Man's Fingers
Passion Fruit

Boé Raspberry &
White Chocolate

Cariel Vanilla
Grey Goose
Ketel One

TEQUILA

Cazcabel Blanco

SPICED
Kraken Cazcabel Coffee
Cut Spiced Cazcabel Reposado

o

COGNAC LIQUEURS 0%

Courvoisier Aperol Limoncello Lyre's Italian Spritz

Courvoisier VSOP B‘:;uleys soml P!mm S.5oml Lyre's Pink Spirit
Disaronno Tia Maria

All spirits are served in 25ml measure as standard, unless stated otherwise

PLEASE SPEAK TO A MEMBER OF THE TEAM FOR OUR DOUBLE UP OFFER

B E E R & C I D E R Please ask for today's draught & cask ales

Lager
Birra Moretti 330ml, 4.6%

Heineken Silver 33oml, 4.0%

Hofmeister Helles Lager 330mL, 5.0%

Peroni Nastro Azzurro 33oml. 5.0%

Sol 330ml, 4.4%

SOFTS

Low & No

Guinness 440ml, 0.0% (34 kcal)

Heineken 0.0 330ml. 0.0% (69 kcal)

Lucky Saint 330ml 0.5% (53 kcal)

Cider

e

Old Mout Berries & Cherries 50oml, 0.0% (34 kcal)

Old Mout s00ml, 4.0%
Berries & Cherries, Kiwi & Lime, Strawberry & Apple

Classics

Coca-Cola Original

330ml (150 kcal)

Coca-Cola Zero Sugar
330ml (0 kcal)

Diet Coke 330ml (1 keal)

Red Bull 250ml (117 kcal)
Appletiser 275ml (118 keal)
Harrogate Mineral Water

Still or Sparkling, 330mLl
Still or Sparkling, 750ml

Cordial

Belvoir
Elderflower (9 kcal)
Blueberry & Blackcurrant (7 kcal)

Schweppes
Blackcurrant (8 kcal)
Lime (8 kcal)

Sparkling

Belvoir Sparkling Elderflower 2soml (80 kcal)
Belvoir Raspberry Lemonade 250ml (110 kcal)

Franklin & Sons Dandelion

Burdock 275ml (33 kcal)

Franklin & Sons Grapefruit Orange 275ml (35 kcal)

Fruit Juices
Frobishers 250ml

Apple (105 kcal) - Orange (90 kcal) +

Cranberry (103 kcal)

Pineapple (120 kcal) - Big Tom Tomato Juice (45 kcal)

Frobishers Fusions 275ml

Apple & Mango (91 kcal) - Orange & Passionfruit (99 kcal)

Mixers
Fever-Tree Ginger
Ale (68 kcal) - Beer (88 kcal)

Fever-Tree Pink
Grapefruit Soda (30 kcal)

Kids
Cawston Press 2ooml
Apple & Mango (54 kcal)

Apple & Summer Berries (50 kcal)

Fruit Shoot 275ml
Blackcurrant (10 kcal)
Orange (12 kcal)

Aperol Spritz £7.50
Aperol, Prosecco,
soda, orange

Long Island Iced Tea £7.50
Vodka, rum, gin, tequila,
Cointreau, lemon, Coca-Cola

SIGNATURE COCKTAILS

Bloody Mary £7.50

Vodka, lemon, tomato, Tabasco,

\X/orcestershire Sauce

w I N E S 125ml glasses available on request ' .I -'v

(v) vegetarian wines
(ve) vegan wines

SPARKLING

| 125ml Bottle
Da Luca Prosecco Veneto, Italy = ”H"!-":-‘“ £6.45 £28.95
Pear and peach fruit on a lively, yet soft and generous palate
Da Luca Prosecco Rosé () Veneto, Italy £6.85 £30.95
Ripe summer-fruit flavours with a delicate creamy texture
Silver Reign Brut (e Kent, England £42.95
Unlike the usual (Champagne-style) English sparkling, this light-bodied fun, fruity fizz
is Prosecco-like. Crisp and fruity with flavours of citrus and stone fruit
Boucheé Pére et Fils Cuvée Réservé Brut (.c) Champagne, France £10.85 £48.95
Family passion takes all three grapes from the south of Epernay
and results in bubbles of baked apple deliciousness
Moét & Chandon Brut Impérial NV () Champagne, France £73.95
Flowery aroma and a long, biscuity flavour
\X/ H |T E 175ml 250ml Bottle
DELICATE & LIGHT
La Vivienda Verdejo La Mancha, Spain £6.75 £9.05 £22.95
Refreshing and crisp with lemon and lime flavours and a soft round finish
Vinuva Organic Pinot Grigio, IGT Terre Siciliane «¢) Sicily, Italy £7.85 £10.55 £26.95
Light, delicately flavoured, refreshingly dry with hints of apple
Gavi di Gavi, Toledana, Domini Villa Lanata (¢ Piemonte, Italy £34.95
This excellent producer crafts this refreshing gooseberry and mineral
style with delicate floral hints, dry but not austere
Icauna Chablis () Bergundy, France £41.95
Fresh, lively with a citrus and white blossom character
backed by a finish tinged with minerality
HERBACIOUS & AROMATIC
Tekena Sauvignon Blanc, Central Valley chile £7.55 £10.15 £25.95
Refreshing, with citrus and tropical fruit flavours and a crisp finish
Esporao Bico Amarelo, Vinho Verde (/<) Minho, Portugal £290.95
Ablend of Loureiro, Alvarinho and Avesso. This wine has exuberant citrus
and tropical aromas with a creamy texture that leaves a long lingering and
refreshing finish. Goes great with the Salmon & King Prawn Fish Pie
Waipara Hills Sauvignhon Blanc Marlborough, New Zealand £90.65 £12.95 £32.95
Generous and lifted, showing powerful aromas of nettle and snow pea
The palate bursts with fresh citrus, grapefruit and melon notes
Sancerre, Les Collinettes, Joseph Mellot (¢ Loire Valley, France £44.95
Stylish and crisp aromas of gooseberries and powerful fruit flavours,
linked with a clean finish, from one of the finest and most dynamic producers
JUICY & RIPE
Reign of Terroir Chenin Blanc e Swartland, South Africa £8.15 £10.95 £27.95
Aromatic, with good acidity and elegance. Flavours of a summer-fruit
salad. Couple with the Chicken Supréme for the perfect pairing
Esporao Monte Velho Branco «) Alentejo, Portugal £28.95
A wine which shows the best aromas and flavours of Alentejo grapes. Highlight for
citrus notes of lemon and white stone fruit, in a complex and enveloping set
Mount Rozier Chardonnay () Stellenbosch, South Africa £30.95
A riper style of chardonnay with apricots, yellow apples and white peach.
A touch of oak provides gentle vanilla undertones.
Pairs well with the Butternut Squash, Chicken & Avocado Salad
Pulpo, Albarifio Pagos del Rey, Rias Baixas () Galicia, Spain £36.95
Aromas of white flowers, hints of peach and apricot lead to a
fresh, fruity palate with an almost saline minerality
R E D 175ml 250ml Bottle
SPICY & PEPPERY
Berri Estates Shiraz South Eastern Australia £7.55 £10.15 £25.95
Cherry and raspberry, complemented by hints of spice and vanilla
Lunaris by Callia Malbec, San Juan (e Mendoza, Argentina £8.45 £11.35 £28.95
Enticing aromas of cherry, plum with a background of warming spice,
with freshness to the finish. The perfect accompaniment to a Sirloin Steak
Vina Real, Rioja Crianza (¢ Rioja, Spain £32.95
Rich aromas of fruitcake and spice, smooth and supple in the mouth with
perfectly integrated oak, a rounded silky texture and smooth tannins
MEDIUM BODIED & SMOOTH
La Vivienda Tempranillo La Mancha, Spain £6.75 £9.05 £22.95
Refreshing, with citrus and tropical fruit flavours and a crisp finish
Tekena Merlot Central Valley, Chile £8.15 £10.95 £27.95
Fruit-driven, raspberry and blueberry fruit leading to a soft finish
Mount Rozier Pinot Noir «¢) Coastal Region, South Africa £30.95
Delicious flavours of ripe strawberry and rich red cherry. Produced in an early
drinking style with a touch of wood, providing a soft balanced and smooth
finish. Try this with our Garlic & Thyme-crusted Lamb Rump
SOPHISTICATED & COMPLEX
Gerard Bertrand Domaine de L'Estagnere Red ) Occitanie, France £39.95
A wine produced with no sulphites, ample and generous with melted tannins.
Red fruit notes such as blackcurrant as well as spicy. The balanced finish has
a nice length. Goes great with our Beef-rib Burger
Primitivo del Manduria, Gocce, Feudi Salentini pPuglia, Italy £43.95
Wild berries and notes of caramel, smooth with some spicy, aromatic notes
Cote de Beaune-Villages Réserve des Jacobins, Louis Jadot (< Burgundy, France £53.95
A more delicate and certainly seductive style. Cherry blossom aromas
mingle with gentle hints of spiced barrique character
OAKED & CONCENTRATED
Fiorebella Rosso Appassimento, Rosso del Veneto (¢ Veneto, Italy £34.95
Intense ruby-red, with a bouquet reminiscent of cherry, dried fruit, chocolate and prune;
the palate is full-bodied, soft and round, with a spiciness and lingering finish
Chateau des Bardes, Saint-Emilion Grand Cru Bordeaux, France £45.95
The wine has rich, fruit aromas; juicy, sweet tannins backed by soft
touches of vanilla-toastiness from time spent in oak
Banshee Cabernet Sauvignon, Sonoma County «) Sonoma, USA £55.95
Intense flavors of boysenberry, dark plum, and blackberry with a smooth
silky finish featuring hints of toasty mocha and touch of vanilla
ROSE 175mL - 250ml Bottle
Whispering Hills White Zinfandel california, USA £7.25 £9.75 £24.95
Fresh summer-fruit with a lively zing, classic Zinfandel from California
Antonio Rubini Pinot Grigio Rosato IGT Pavia «) Venice, Italy £8.15 £10.95 £27.95
A delicate pink wine full of fresh, summer-fruit aromas and flavours.
Made using pink-skinned Pinot Grigio grapes from the Venezie wine region
Ultimate Provence AOP Cétes de Provence 2021 Provence, France £36.95

Layers of raspberry, strawberry fruit in the nose invite you to a gorgeous, yet
spicy palate. A fresh Provence wine with great acidity for food pairing, but roundness
to enjoy on its own. Goes excellently with the Salmon & King Prawn Fish Pie
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Adults need around 2000 kcal a day. Terms & conditions: All prices are inclusive of VAT. Please refer to the weights and measures information at the bar for details of serve sizes for spirits, draught products and still wine. We reserve
the right to amend, alter or withdraw products, pricing and/or promotions at any time without prior notice. All items are subject to availability and may vary by location. A 125ml glass of wine is also available on request. All our spirits are
served in multiples of 25ml, unless otherwise stated. Alcohol available to over 18's only and ID may be required. We reserve the right not to serve anyone who is, or appears to be, drunk or intoxicated. Guests concerned about allergens in
our drinks are welcome to ask a member of the team. You can also visit our website for allergy and nutritional information. We reserve the right to remove any of our food and drink deals on all Bank Holidays (UK and Scotland), Christmas
Eve and New Year's Eve. Please ask a member of the team before placing your order on these days if you have any queries. AW23PB2



